

Koenig & Bauer – több mint nyomtatás

A nyomtatás világa olyan sokoldalú és összetett, mint a termékek, amelyek az általunk gyártott berendezéseken készülnek. Az iparági szereplőkkel szembeni kihívások sokkal komplexebbek, mint korábban.

Fenntarthatóság

Az ökológiai csomagolástól a hulladékcsökkenésen és az erőforrás-takarékos folyamatokon át az energiagazdálkodásig továbbra is szeretnénk ügyfeleinkkel közösen alakítani a nyomtatás világát.

Digitalizáció

A nyomdaipar digitális átalakulása elkerülhetetlen, átgondolt innovációkkal és testre szabott megoldásokkal dolgozunk azon, hogy vállalkozása sikeresen és fenntartható módon feleljen meg a digitális átállás kihívásainak.

Modularitás

A modularitás több mint koncepció, ez innovációnk alapja. A moduláris platform lehetővé teszi az új technológiák gyorsabb piaci bevezetését.

NAPI ESEMÉNYNAPTÁR TERVEZET

Időpont	Fő események	Kísérő események	Időpont	Fő események	Kísérő események
10:15	Nagyformátum + RA76 (A)		14:30	Kereskedelmi nyomtatás (N)	
10:30	Címke (A)		14:45	Rotajet (N)	
10:45	Csomagolás (A)		15:00	CI Flexo (N)	MAB Berakó (Siemens)
11:15	Digitális (A)		15:15	Hullámtermék (N)	
12:00	CI-Flexo (A)	MAB Berakó (Siemens)	15:30	Follow (A)	Koenig & Bauer Durst
12:15	Hullámtermék (A)		16:15	Nagyformátum + RA76 (N)	
13:00	Panelbeszélgetések - Siemens (A) - Hibrid - Google+Deloitte - Green Dot Díj	Koenig & Bauer Durst	16:30	Csomagolás (A)	
13:30	Munkafolyamatok (A)		17:00	Digitális (A)	
14:00	Csomagolás (N)		17:30	Címke (N)	
			17:45	Kereskedelmi nyomtatás (A)	

Hétfőn a 17:30 utáni eseményeket nem tartjuk meg!

A – angol nyelven; N – német nyelven



sét, a karbantartás szabványosítását és a gyártási folyamatok hatékonyabbá tételét, rugalmasságot és hatékonyságot teremt.

Látogasson meg minket a drupa 16-os csarnok A31-es standján, válassza ki az önt érdeklő tematikus programot, egyeztessen képviselőnkkel, hogy testközelből tapasztalhasssa meg milyen korszerű eszközökkel, technológiai újításokkal és komplex digitális megoldásokkal segítjük partnereinket a céljaik elérésében!

Keresse Siegler András kollégánkat már a kiállítást megelőzően is!

EXCEEDING PRINT



KOENIG & BAUER



Siegler András

+36 70 671 0344

andras.siegler@koenig-bauer.com



Sötét, besült képek? Fakó, élettelen a nyomtatás?

A hiba rendszerint nem a nyomtatásban, hanem a helytelen előkészítés területén található.

Hiába néz ki jól az anyag a megrendelő képernyőjén, ez nem szavatolja, hogy nyomtatásban is megfelelő lesz az eredmény. Különösen nagy az esély a kellemetlen meglepetésekre, ha a kivitelezés mázolatlan papírra történik, ahol a jelentős mennyiségű optikai fehérítő hatása is erőteljesen érzékelhető.

A megoldás: **professzionális képfeldolgozás és nyomdai előkészítés** a nyomtatási körülmények figyelembevételével.

Ha már látszik, hogy gond lesz a leadott anyaggal, a grafikus pedig tanácstalan: hívjon minket! Akár egy nap alatt csodát teszünk, és nyomható anyagot varázsolunk egy menthetetlennek tűnő PDF-ből is!



colorcom

+36 1 453 2478 colorcom.hu